



立即發佈：2024 年 1 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈了增加高等教育機會的舉措

該州提案包括計畫自動錄取紐約高中班級前 10% 的高績點學生進入紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 校園

霍楚爾州長將提出立法建議，以幫助確保每名高中生都能完成聯邦學生援助 (FAFSA) 申請

確保符合條件的學生利用補充營養援助計畫 (SNAP) 福利來解決大學生的食品缺乏保障問題

紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 將提供有關選民登記的資訊，以提高大學生選民參與率

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了增加高等教育機會的舉措，將其作為她 2024 年州情諮文的一部分。霍楚爾州長正在啟動一項計畫，為校園前 10% 的高績點學生提供紐約州立大學 (State University of New York, SUNY) 和紐約市立大學 (City University of New York, CUNY) 的直接錄取機會。此外，州長將提出立法建議，要求各學區確保每名高中生都能完成聯邦學生援助 (FAFSA) 申請。霍楚爾州長還宣佈了紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 的一項計畫，以確保所有符合補充營養計畫 (SNAP) 資格的學生都瞭解面對食品缺乏保障問題時的可用福利。在州長的指示下，紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 還必須提供有關選民登記以及如何不同時間投票的資訊，例如列在住宿指南和學生門戶網站上，並就選民登記截止日期向學生提供指導，以提高大學生的選民參與率。

霍楚爾州長表示，「接受高等教育有可能改變紐約年輕人的生活，改變學生的生活軌跡。我們正在透過這些開創性的倡議採取關鍵舉措，確保每一位紐約學生都能繼續接受教育，搭建自己的職業生涯，繼而追求夢想。」

讓高等教育更普及和可負擔

為了確保成績優異的學生能在紐約的世界一流學府中有一席之地，霍楚爾州長正在啟動一項雄心勃勃的計畫，為高中畢業生中排名前 10% 的高績點學生提供直接進入紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 的錄取機會。

紐約州立大學 (SUNY) 在接下來的一年裡將制定一項面嚮全州的直接招生計畫，協助更多的學生發揮他們的潛力。同樣，紐約市立大學 (CUNY) 將努力擴大其現有的直接招生計畫以進一步履行其使命，為所有文化背景的學生提供機會。這些措施既能增加學生間的公平性，又將為紐約州及其高等教育機構留下其中最優秀和最聰明的人，最終為紐約州儲備一支技術更為精湛的人才隊伍。

擴大獲得經濟援助的機會

霍楚爾州長將提出立法建議，以幫助確保每名高中生都能完成「聯邦學生援助」(FAFSA) 或「紐約州夢想法案」(New York State Dream Act) 申請。選擇不填寫申請表的學生必須簽署一份豁免表，表明他們瞭解可用的經濟援助但選擇不尋求。

聯邦學生援助 (FAFSA) 是大學申請過程和大學經歷的重要組成部分，並能夠最大限度地獲得經濟援助以支援高等教育費用，包括學費、雜費、書費、食宿費。這一舉措將確保每名紐約學生都能獲得全面的經濟援助選擇，以及在未來取得成功的機會。

支援食品缺乏保障的學生

在州長的指示下，紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 將擴大其在校園內的補充營養援助計畫 (SNAP) 外展活動，以便所有學生均能充分利用其有資格獲得的支援。根據 2019 年的一項全國性調查，39% 的兩年制大學生和 29% 的四年制大學生面臨食品缺乏保障的問題。為了解決這個問題，紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 致力於推廣和支持補充營養援助計畫 (SNAP)，以提高符合條件的學生的參與率。這些推動和努力將有助於減少食品缺乏保障問題，並有助於確保每名學生都擁有接受高等教育所需的資源。

確保大學生行使選舉權

紐約州 2020 年的大學生選民參與率低於全國平均水準 62.5%。為了提升大學校園內的選民參與率，霍楚爾州長將與紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 協調，確保學校積極提供有關如何投票以及學生如何更改選民登記地址的資訊，如列在住宿指南和學生門戶網站上。紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 還必須就選民登記截止日期向學生提供指導，以提高大學生的選民參與率。此外，州長鼓勵紐約州所有其他大學參與無黨派的投票資訊傳遞，這可能會側重學生投票時遇到的各種障礙，包括地址變更問題。

###